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Ata da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado 
do Paraná. Aos 02(dois) dias do mês de outubro de 2017 (dois mil e 
dezessete) às 20h00min, no Plenário da Câmara Municipal, deu-se 
início a 27ª Sessão Ordinária do corrente ano, na presença do 
Presidente, José Ailton de Souza e dos Vereadores, José 
Faustino, Elias Pereira da Silva,Gilvani Francisco dos 
Santos,Francivanda Ferreira Lima, Genilza Queiroz dos Santos, 
Paulo Fernandes Rodrigues e Valdir Antonio da Silva. 
 

EXPEDIENTE 
 
Estando presente a maioria dos membros desta Casa de Leis, o 
Presidente declarou aberta a 27.ª Sessão Ordinária de 2017. 1)A 
seguir, solicitou a servidora Renata Nascimento Vieira Sanches, 
que realizasse a leitura da ata da 26.ª Sessão Ordinária, realizada 
no dia 25 (vinte e cinco) de setembro do corrente ano. Ao final da 
leitura, o Presidente colocou a ata em discussão, votação e 
aprovação, estando todos de acordo, foi aprovada por maioria. 2) 
Em seguida, o presidente solicitou ao 1.º Secretário a leitura do 
parecer da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento e da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação referente ao Projeto 
de Lei n.º 38/2017 — SÚMULA — Atribui ao cargo de Fiscal de 
Tributos constante no análise e descrição dos cargos públicos 
do pessoal estatutário previsto na Lei n.º600/2002 a atividade 
de lançamentos de tributos no âmbito da administração pública 
municipal, de autoria do Poder Executivo Municipal.3)logoapós, o 
presidente solicitou ao 1.º Secretário a leitura do parecer da 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento e da Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei n.º 
41/2017 – SÚMULA – Autoriza a abrir no corrente exercício, 
Credito Adicional Especial, destinado a aplicado de recursos 
de convenio como ministério da Agricultura, Pecuária a 
abastecimento, e dá outras providencias, de autoria do Poder 
executivo Municipal.4) Posteriormente, o presidente solicitou ao 
1.º secretário a leitura do Projeto de Lei n.º39/2017 — SÚMULA — 
Dispõe sobre o Plano Plurianual — PPA, para o quadriênio 
2018/2021 e dá outras providências, de autoria do Poder 
Executivo Municipal. 6) Em seguida, o presidente solicitou 
ao 1.º secretário a leitura do ofício n.º 247/2017, encaminhando o 
Projeto de Lei n.º 41/2017 — SUMULA — Autoriza a abrir no 
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corrente exercício, Credito Adicional Especial, destinado 
à aplicação de recursos de convênio com o Ministério da 
Agricultura, Pecuária a Abastecimento, e dá outras providências, 
de autoria do Poder Executivo Municipal.8) Posteriormente, o 
presidente solicitou ao 1.º secretário a leitura do ofício n.º 246/2017, 
de autoria do Poder Executivo Municipal.9) Em seguida, o 
presidente solicitou ao 1.º secretario a leitura do ofício n.º 249/2017, 
de autoria do Poder Executivo Municipal. 

 
ORDEM DO DIA 

 
Após a leitura do parecer da Comissão de Economia, Finanças e 

Orçamento, Comissão de Legislação, Justiça e Redação referente 

ao Projeto de Lei n.º 38/2017— SÚMULA — Atribui ao cargo de 

Fiscal de Tributos constante no análise e descrição dos cargos 

público do pessoal estatutário previsto na Lei n.º 600/2002 a 

atividade de lançamentos de tributos no âmbito da 

administração pública municipal, O Sr. O presidente colocou o 

referido projeto de lei em discussão, votação e em aprovação não 

havendo ninguém a manifestar-se contra, o Projeto foi aprovado em 

1.ª discussão, por maioria. Verificando a urgência da matéria em 

apreço, a Vereadora Genilza Queiroz dos Santos solicitou a 

dispensa do prazo de interstício. Atendendo á solicitação da 

Vereadora Genilza Queiroz dos Santos, o presidente colocou o 

referido Projeto em 2.ª discussão, votação e em aprovação, não 

havendo ninguém a manifestar-se contra, o Projeto foi aprovado em 

2.ª discussão, por maioria. Após a leitura do Parecer da Comissão 

de Economia, Finanças e Orçamento, Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei n.º 41/2017 — 

SUMULA — Autoriza a abrir no corrente exercício, credito 

Adicional Especial, destinado à aplicação de recursos de 

convênio com o ministério da Agricultura, Pecuária a 

abastecimento, e dá outras providências, de autoria do Poder 

Executivo Municipal. O Sr. Presidente colocou o referido projeto 

em discussão, votação e em aprovação não havendo ninguém a 
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manifestar — se contra, o Projeto foi aprovado em 1.ª discussão por 

maioria. Verificando a urgência da matéria em apreço, o Vereador 

José Faustino solicitou á dispensa do prazo de Interstício. 

Atendendo a solicitação do vereador José Faustino, o presidente 

colocou o referido Projeto em 2ª discussão, votação e em 

aprovação, não havendo ninguém a manifestar se contra, o Projeto 

foi aprovado em 2ª discussão por maioria. Logo após, o Presidente 

deixou livre a Palavra. Com a palavra o vereador Valdir Antônio da 

Silva solicitou ao presidente que fosse feito um requerimento ao 

prefeito pedindo que construísse uma guarita no conjunto Milton 

Valharini, pois, em dias de chuvas não tem onde os alunos ficarem 

para aguarda o ônibus chegar. E disse também sobre uma verba no 

valor de 195 mil reais que foi doado pelo Deputado Estadual 

Requião Filho que é o deputado do Vereador Paulo Fernandes 

Rodrigues, para comprar uma pá carregadeira para a agricultura. O 

Edil complementou também que recebeu uma doação de 400 

brinquedos do Deputado Estadual Evandro Júnior para o dia das 

Crianças. E disse que visitou a vila rural no último domingo e que o 

Sr. José Ferreira dos Santos juntamente com o Wilson está 

disposto a concorrer à nova diretoria da Vila Rural e se alguém 

estiver interesse a se candidatar poderia também.Com a palavra o 

Sr. Presidente José Aílton de Souza disse que a escola recebeu 

uma doação o Deputado Estadual Tião Medeiros no valor de 15 mil 

reais para a aquisição de material escolar, mais, o prefeito não quer 

aceitar, e solicitou aos nobres vereadores que são mais próximos 

ao prefeito que conversasse com ele sobre o assunto, pois, o 

deputado está querendo ajudar mais não está querendo aceitar a 

ajuda e esse dinheiro irá contribuir às três escolas de Inajá, o 

mesmo disse que apoia o Deputado Estadual Cobra Repórter e o 

Deputado Federal Edemar Arruda, mais não custa nada receber a 

ajuda do Deputado Tião Medeiros. Questionou também que teve 

uma reclamação sobre uma festa que fizeram na praça central no 

último domingo, com relação ao som estar incomodando os 

moradores, e que existe uma lei que proíbe esse tipo de 

acontecimento e seria feito as medidas cabíveis, e citou também 
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que quando for feito esse tipo de festa não fazer na cidade e sim 

fazer uma cavalgada no bar da Nana ou na prainha do pito, mais 

não incomodar a população que trabalha a semana toda e dia de 

descansar tem pessoas incomodando e solicitou ao munícipe Osni 

Teodoro para fazer o uso no quadro à “voz do povo”. Fez uso da 

palavra o munícipe Osni Teodoro. Logo após o vereador Paulo 

Fernandes Rodrigues disse sobre Deputado Estadual Requião Filho 

que fez uma doação ao município no valor de 195 mil reais para 

comprar uma pá carregadeira. E deu seu apoio a munícipe Osni e 

que estaria à disposição no que precisar. Com a palavra a 

vereadora Genilza Queiroz dos Santos falou que o som chega até a 

casa dela, e que os pais de família precisam descansar aos 

domingos e que apoiava o munícipe. Com a palavra o vereador 

José Faustino advertiu o seu apoio ao munícipe Osni e que seria 

resolvido esse problema. Logo após o vereador Gilvani Francisco 

dos Santos alegou que foi procurado pelo Sr. José a semana 

passada e disse que não tem interesse em se candidatar a 

presidência da vila como ele é morador de lá, mais que dava o seu 

total apoio ao munícipe. Com a palavra o Vereador Valdir Antônio 

da Silva disse que a culpa dessa festa 20% é dele, porque ele que 

faz um arroz carreteiro na praça, mais o pessoal acaba aumentando 

o som, e garantiu ao munícipe que isso não ira mais acontecer. 

Com a palavra a Vereadora Francivanda Ferreira lima disse que no 

domingo foi para a igreja e passou em frente à praça e tinha 

pessoas na rua dançando com o som muito alto e que isso era 

errado e completou que o munícipe poderia contar com ela 

também.Não havendo ninguém a fazer o uso da palavra o 

presidente encerrou a sessão ordinária do dia 02 de Outubro de 

2017, e para constar em ata eu Angélica Eunice Pereira da Rocha 

Lavrei a presente. 

Sala das Sessões, 02 de Outubro de 2017.  

_____________________             _____________________     

     José Ailton de Souza                      Elias Pereira da Silva 

             Presidente                                    1° Secretário 
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______________________                 ________________________                                                           

         José Faustino                               Gilvani Francisco dos Santos 

        Vice-Presidente                                         2°Secretário 

 

Francivanda Ferreira Lima _____________________________ 

Vereadora 

 

Genilza Queiroz dos Santos____________________________ 

Vereadora 

 

Marcos Antonio Valério________________________________ 

Vereador  

 

Paulo Fernandes Rodrigues ____________________________ 

Vereador  

 

 

Valdir Antônio da Silva ________________________________ 

Vereador  

_______________________________ 

Angélica Eunice Pereira da Rocha 


